

8天筹到2万多元手术费

不少热心市民积极参与本报为小哥俩发起的义卖和募捐活动



□记者 孙淑玉 报道

本报6月8日讯 爱心不减,捐助不断。5日起,本报发起了为莱州脑瘫双胞胎义卖报纸筹集手术费的活动,不少热心市民参与其中。7日晚,莱州148名慈善义工更是利用下班时间,走上街头为小哥俩义卖,共筹得善款7306.1元,至此,义卖报纸活动结束。3天来,光义卖本报已为小哥俩筹集约1.2万元善款。更有热心市民不断通过银行汇款资助小哥俩做手术。近日,莱州义工还将为小哥俩组织义演。

在小哥俩的家乡莱州,为了给小哥俩争取到更多爱心,不少义工提早进行“动员”,报纸还没到,20多份早已经被预订完毕。

很多义工得知情况后,发动亲戚朋友一起献爱心,更有不少义工,参与义卖不说,还纷纷报名要到小哥俩家中看望。

“我们出不去,还有没有其他方式可以捐款?”本报的连续报道,引起市民的持续关注。近日,在部队当兵的王先生也想给小哥俩捐款,但苦于不能随意进出,这份爱心迟迟难以送出。更有不少好心人悄悄将善款汇到小哥俩的账号,



不少莱州义工放弃了自己的休息时间,走上街头为小哥俩义卖报纸。(莱州义工供图)

只留下句“早日康复”就再也不愿透露任何信息。

除了现场义卖和汇款外,部分热心市民还想到双胞胎家中看望,送去更多关爱。8日下午,看到本报的报道后,莱州人字爱心之家的6名义工来到小哥俩家中看望,因孩子正在上学,爱心之家的崔大姐作为代表留下3900元善款后就离开了。

截至目前,义卖报纸3天的善款已超过1.2万元,加上本报自5月31日发出捐款倡议后,潘肖敏转捐的5000元和热心市民认捐的1000元以及兄弟俩银行卡上的善款,目前,善款总额已经超过2万元。

记者获悉,小哥俩先期的手术费用需要三四万元,虽钱数不多,但对于小哥俩的家庭来说,仍是笔很大的负担。如

果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,请赶紧和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款。由于弟弟刘学成银行卡遗失,临时挂失后5天才能恢复正常,暂时可汇款到孩子的妈妈账户,杨吹芹,中国农业银行账号:6228480261206100818,或者哥哥刘学友中国邮政储蓄银行账号:6212854560000591631。

闲物漂流台

- 1、家住幸福的张女士:女儿3岁了,需要一个点读机或学习机帮助孩子学习。
 - 2、惠安小区的张先生:孩子今年3岁,需要一辆小推车。
 - 3、家住福山区的柳女士:孩子今年2岁了,想要一台点读机,帮助孩子学东西。
 - 4、莱山区唐女士:女儿4岁了,想给孩子找台电子琴。
- 如果您家中有闲置物品您可以按照以下格式给我们发信息:
福山区区政府街女士:10余套孕妇产(旧),6套新生儿的衣服(新)和1个睡袋(新)想送给有需要的人。最末端请附加个人电话(电话不会公开,只做联系使用)。

闲物流动方向:

- 1、本报会定期登载闲物送、换信息,如有需要,市民可线下一对一对接。
- 2、一段时间内堆积的闲物,本报也会统一组织捐献给公益组织进行对接。如果您愿意加入我们,请联系15264520357。

首届半岛公益发展论坛开幕

□记者 刘杭慧 报道

本报6月8日讯 8日上午9点,在烟台大学逸夫图书馆一楼报告厅内,由西望桥公益组织承办,中国共产主义青年团烟台市委、烟台大学校团委、烟台大学化工学院团委协办的第一届半岛公益发展论坛开幕式举行。此次论坛的主题为“‘益’满半岛青春担当——给力中国梦,青春勇担当”。参与此次开幕式的包括山大、烟大、鲁大、滨医、工商、文经学院等高校的公益组织负责人和知名的公益活动青年。

上午9点,第一届半岛公益发展论坛开幕式如期举行。来自各所高校的优秀青年聚集在这里,为他们心中共同的公益出谋划策。此次参与论坛的很多特邀嘉宾都是在校大学生或是毕业不久的青年人,在公益这条路上,他们用执着和坚持走出了自己的一片天地。

在这次论坛中,每一个人都将自己的想法畅所欲言,现场掌声不断。

花絮

报纸还没领到,就预订出20多份

自己为小哥俩义卖不说,还拉上全家人都献爱心,义工白丽燕在还没领到报纸的情况下,就预卖出了20份,为小哥俩筹得331元善款。

不仅如此,得知小哥俩的情况后,白丽燕还打电话让老公出资50元购买报纸,同时也

让老爸老妈出钱献爱心。在莱州义工群内,为小哥俩募捐已不单单是参与公益活动,更是一场无声的“竞争”,你筹集10元,我就争取给孩子募集20元,大伙纷纷放下班后的休息时间走上街头,详细向每位路人讲解,为孩子争取

更多关注。此外,一下午,义工玲玲儿就用手上的30份报纸为小哥俩募集到926元。

义卖激情不减,爱心不断。此次义卖,莱州共有148名义工参与其中,仅一下午和晚上,就为小哥俩筹集到7306.1元善款。

5元买的报纸他转手“卖”了50元

听说是为脑瘫双胞胎募集手术费,莱州市民纷纷慷慨解囊。实验二小的一位小学生掏出5元零花钱买了份报纸后,立即拿过来仔细看

了小哥俩的情况。得知要同龄人实现奔跑梦,这位小朋友灵机一动,赶紧拿着手上的报纸叫卖起来。

小朋友清脆的叫卖声吸引很多人驻足,最后,一位市民出资50元购买了这份“二手”报纸。拿到50元卖报款后,这位小朋友立即返回到义工身边,将50元钱投进了募捐箱。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:
15264520357
18615002602
今日烟台公益群:
286017661 238102741

2013加拿大 阳光夏令营

盛夏如画,暑期漫漫 快来报名参加本报2013加拿大阳光夏令营吧!

带着放飞的心情体验加拿大的夏日阳光
在游玩中体验轻松有趣的英语学习课程
精彩不断的行程让孩子畅游加拿大海岸



主办:加拿大BC省温哥华教育局
组织机构:齐鲁晚报·今日烟台 山东新启点出国咨询有限公司

报名咨询电话:18660095750